From: Nikolai Stognov

Sent: Friday, June 9, 2023 1:31 PM

To:

Subject: MpoekT Ha Hapeaba 3a u3meHeHue U gonbaHeHWe Ha HapeabaTta 3a opraHM3aums Ha
OBUMKEHMETO Ha TeputopmAaTa Ha CToNMYHA 06LWMHA

3npageiite, r-H boxxnHOB

[Tuia BB Bpb3Ka C NpeUIoKEeHUuTe oT Bac mpomeHu. [loakpens onursT Bu 3a nonoOpsiBane Ha
rpajckara cpesia B cTonu4yHuAT HU rpaj Codust, HO mon1o0psBaHETO B KaKBaTo U Ja € chepa, He
ce IoJjryyaBa cbC 3a0paHu u ri106u. ToBa € BCen3BeCTeH METO/ Ha ci1abusl YOBEK WM HauuH 3a
IIOCTUTaHE Ha JajieHa Liell, 0e3 MoJIaraHeTo JOpU Ha MUHUMAITHH yCHIIUS.

[Ipennaram, BMecTo fa Obae 3a0paHsIBaHO JBIKEHUETO B TAPKOBE, TPAIUHH, TUIOMIAAN UITH
"MmemexoTHA 30HKU", TO Jja ObJIAT U3rpaJICHU BEJIO IIBTHUINA WIIK Taka HapedeHuTe aien. [loctaBux
B KaBUYKH "TIEMIEXOHU 30HU", 3aII0TO ABM)KCHKHU C€ TPOTHHETKA WJIA BEJIOCHUIIE, BCEKU EI1H
oT Hac e nemuiexojel. Toea e 1 aBToMOOWMIT O-MaJIKO Ha MBTHOTO TUIATHO, €IMH ayCITyX MO-MAaJIKO
Ha cBeTo(dapa, TOBa € euH OpBHMYAI IBUTATEIT TTO-MaJIKO.

CwmsTam 1a IPUEMITMBO U Pa3yMHO PELIEHUE, BCUUKU BEJIOCUNIEAN, TPOTUHETKU U TH. 1a UMAT
MPaBO J1a Ce ABIDKAT B MEHIEXOTHH 30HH ChC CKOPOCT OT nopsiabka Ha 10-15km/4. Toect
MaKcHUMajHaTa CKOpPOCT Aa ObJe peaylupaHa Mo4YTH Ha MOJIOBUHA. [[BUKEHHETO MO TO3H HAYUH
HsIMa J1a Ch3JIaBa CMYT U PEaTHH OMACHOCTH, HO Iie 00JeK4YH Tpaduka Ha TBTHOTO TUIATHO, IIE
HaMaJld UHUUJEHTUTE U OMMACHOCTTA C BEJIOCUIIEIUCTH U XOpa C APYTH €IEKTPUUECKHU MPEBO3HU
CpEeACTBa.

[Ile Bu momons na He u3najgare B KpalHOCTH, HE MPEUETE Ha Pa3BUTHUETO HU KbM €IHO MO-3€JICHO
o0miecTBo. bbiere Taka ycTpeMeH U 3arprKeH, HO B TPaJIMBHA HACOKA,  UMEHHO B OBP30TO
U3TpakJaHe Ha MOBEYe aleu 3a MPHUABIKBaHE HA CIIOMEHATHTE MPEeBO3HU cpeacTBa. O6ocobere
MeCTa, U3rpajieTe MbTUIIA, HATIPABETE TH KaJAbPHU U aJICKBaTHH, KAaKTO TH UMa B 1si1a EBpomna.
Crpmo Taka 6ux Bu mpemoxu fa onuTare Ja ce MpHUABIKBaTe 3a 1 ceaMuIia ¢ TPOTUHETKA HITN
BEJIOCHUTIE]], IOCTABETE CE Ha HaIlle MSICTO, BIXKTE OT KbJIe U Kak TpsOBa J1a ce MpeMuHaBa, KaK
TpsOBa J1a ce IBMKUTE U B KaKBU ycoBus. Taka 1e qo0uere peaiHa U aJeKBaTHA MpecTaBa 3a
y)KaCHUTE yCIIOBHs, KOUTO Ca HH MPETOCTABEHH, 3aTOBA KaK BMECTO Jia IOMUCITUTE 32 TO3U
WHTEJUTEHTEeH U IPAKTHYEH TPAHCIIOPT, BHE IO UTHOPHUpATE U 3a0paHsiBaTe Ha HAl-MOTPEOHHUTE
MECTa.

brnaronaps 3a BHUManueTo!
C VYBaxenne Hukomait CtosHO0B!



